

# 供电线路改造 全城限压供水

## 不少市民不知情搞得很狼狈

11月18日上午8点至当天下午5点半,聊城市区全城限压供水,原因是水源所在地东阿县牛角店镇供水站更改双电源供电。尽管供水部门多渠道提前通知,仍有部分市民和单位不知情,被搞得挺狼狈。

市民范先生住在市医院第三家医院5楼,18日上午,他早上起床后发现家中没水,厕所没法冲。“我根本就不知道停水的事,家里连热水都没了,早晨也没洗脸刷牙就上班去了。”范先生抱怨说,小区宣传栏里也没贴通知,事先他并不知道要停水,也就没储水。记者调查发现,不少市民由于事先不知情,早上洗脸没洗、牙没刷就匆匆赶往单位。

三里铺风景区小区物业提前贴出了限压供水的通知,一些居民看到通知后就提前准备好了水。小区居民王女士说:“以前也限压过供水,一般3楼以上都没水,我们家住6楼,更不可能有水。我昨晚回家看到了物业贴出的通知,就赶紧接了几桶水备用。”

水务集团总工程师付刚说,聊城的水源地东阿县牛角店镇正在线路检修,18日上午8点至当天下午5点半停水,5点半以后恢复供水。他们事先通过电视、网络、电话、报纸等通知了市民限压供水的事情,并提前储备了一些分水龙头,而且今天已经启用了。

东阿县供电公司工作人员说,东聊引水线供水站为单电源供电,一旦出现故障,聊城城区供水立即陷入半瘫痪状态。东阿供电公司作为东聊引水供水站进行了双电源供电改造,11月18日,因35千伏李季李线II回线路与牛水线交叉跨越施工,为保障工程施工安全,需35千伏牛水线停电并做好安全措施,所以才进行了计划停电。

18日下午6点,城区已经恢复正常供水。



18日下午3点多,聊城大学餐厅里因为没水,几摞用过的盘子和碗仍然堆放在餐桌上。 本报记者 卞俊美 摄

●影响

### 商家冰火两重天

## 饭店爆满 理发店冷清

18日全城限压供水,由于经营性质不同,各商家的表现“冰火两重天”。有的商家猛赚了一笔,也有的关门歇业了。

18日上午,记者走访了城区十多家家理发店发现,虽然理发店里不缺水,但生意冷清了许多,还有的理发店因为没有顾客直接关门歇业了。健康路一家理发店工作人员说,他们也提前知道了限压供水,也备下了一些水,但早晨才发现店里并没有停水,可一上午才来了一位顾客,明显比往常常少了。“很多人早晨起来一

看家里没水,也就想当然地认为理发店也没水,干脆不理发了。”这名工作人员分析说,东关街一家理发店里也冷冷清清的,一上午只来了三位客人。

与理发店一样,洗车店也稍微受了点“轻伤”。振兴路上一家洗车店负责人吴先生说,虽然店里没停水,可水量也不是很大,以前洗车都是用高压水枪,现在都改用抹布擦车了,效率慢了很多。万一要是车洗到一半突然停水了,那就麻烦了,所以只能省着点用,也没敢接太多的客户。”

中午12时,记者在兴华路一家饭店看到,大厅里的座位都已经坐满了,吧台还站满了前来就餐的顾客。记者了解到,有不少市民全家人前来酒店用餐,也有部分人因家中没水,和同事结伴前来就餐。“我听说城区3楼以上都没水,幸好饭店一般都是两层,要不我们今天也得关门。”该饭店大堂经理说,受全城限压供水的影响,今天饭店生意明显好了很多。记者了解到,城区其它饭店情况也都差不多。

●应对

### 水务集团:提前通知市民 启用备用水源

针对部分市民对限压供水不知情的情况,水务集团总工程师付刚说,他们已经事先通知了居民,并启用了备用水源,尽可能减少限压供水给市民带来的不便。

付刚说,一周前,东阿县供电公司通知了他们18日要停电检修线路。针对这一情况,水务集团启动了限压供水应急预案,16日和17日,在电视上连续播放了两天限压供水的滚动字幕,并在报纸上做了公告,还通过网络、电话等通知了聊城城区的各大政府机构和大型单位、学校等,尽可能的让城区市民都知道此事,以提前做好准备。

“在此之前,我们提前将水厂的水清池蓄满了水,并启用了城区备用水源。”付刚说,限压供水期间内,一般3楼以下住户或商家都不会停水。到了中午,将适当提高水压,尽可能的多满足一些市民的用水需求。对于一些高层住户,也可以到低层邻居家去借点水。

●探因

### 供电公司:供水站改双电源供电

东阿县供电公司工作人员介绍,“东聊引水工程”为单电源供电,一旦出现故障,聊城城区供水立即陷入半瘫痪状态,甚至会出现全城停水的状况。为此,东阿县供电公司供水站进行了双电源供电改造,所以进行了计划性停电。

为了给东聊供水线再加一道安全保险,东阿县供电公司着力提高供水区域供电可靠性,将水源地改为双电源供电。新建35千伏李季李II回线路,确保水城居民用水无忧。11月18日,因35千伏李季李II回线路与牛水线交叉跨越施工,为保障工程施工安全,需35千伏牛水线停电并做好安全措施,计划停电时间为11月18日7时30分至17时30分。

同时,为保障东阿电网顺利迎峰度冬,确保全县人民冬季用上安全可靠的电力,东阿县供电公司合理安排检修停电计划,将35千伏牛水线停电检修也放在该时段进行。并确保在最短的时间内完成工作任务,尽量缩短送电时间,避免给居民生活带来不便。检修改造后,东阿水源地电力供应将更加稳定。

本版稿件采写

本报记者 张召旭 凌文秀 谢晓丽

# 聊城友谊旅行社

度假游/商务游/蜜月游/夕阳红 请登录网站: www.youyi9999.com

| 秀美江南汽车、火车游线路                    |         | 天天发精品线路, 敬请提前报名     |         |
|---------------------------------|---------|---------------------|---------|
| 苏州、杭州、乌镇三日(每周五发)                | 500元/人  | 海南四星品质双飞五日          | 2060元/人 |
| 南京、无锡、苏州、杭州、上海五日(每周六发)          | 620元/人  | 海南四星纯玩双飞五日          | 2460元/人 |
| 北京、故宫、长城三晚四日游(天天发)              | 520元/人  | 昆明、石林、大理、丽江双飞品质六日游  | 2580元/人 |
| 南京、无锡、苏州、杭州、上海卧铺七日(天天发)         | 1080元/人 | 昆明、石林、大理、丽江十版纳四飞八日游 | 4100元/人 |
| 南京、无锡、苏州、杭州上海动车六日游(天天发)         | 1780元/人 | 桂林、漓江、阳朔、冠岩纯玩双飞五日   | 2860元/人 |
| 长沙、韶山、张家界纯玩七日(天天发)              | 1380元/人 | 厦门、福州、武夷山品质双飞五日     | 2620元/人 |
| 长沙、韶山、张家界、凤凰古城纯玩七日(天天发)         | 1480元/人 | 长沙、韶山、张家界纯玩双飞五日     | 2580元/人 |
| 桂林、漓江、阳朔四星纯玩五日(天天发)             | 1480元/人 | 豪华五星尊享海南纯玩双飞五日      | 3680元/人 |
| 以上线路具体行程请点网站: www.youyi9999.com |         | 豪华四星温泉养生昆明大理丽江双飞六日游 | 3280元/人 |

公司地址: 花园南路151号(油厂路口南100米路东)  
服务热线: 8265399 8900888 13012680233

## 人口与计生

### 阿城镇闫庄村以民俗文化推进计生工作

阳谷县阿城镇闫庄村是中国民俗文化村,国家AA级特色旅游村和省级文明村。近年来,该村依托民俗文化的强大凝聚力,深入扎实的开展计生宣传群众自治工作,取得了连续14年无违法生育的好成绩。一是建设一个强有力的领导班子,计生宣传群众自治和计生协会组织网络健全,分工明确,作风扎实。二是大力开展宣传群众教育,投资28万元建成了设施完备、功能齐全的人口文化大院,成为村民学习、娱乐、休闲、健身的好去处,同时组织宣传队、秧歌队、高跷队自编自导计生节目,灵活多样的方式促进了村民生育观念转变。三是不断增强群众自治能力,村干部以身作则,带动村民自觉遵守和执行计划生育村规民约,计生章程,规范了村民的生育行为。四是积极探索计生生育利益导向政策,从一点一滴的“小事”做起,深入开展生育关怀,帮助群众解决生产生活、生育中的困难和问题,提升了村民满意度。

(杨建泉 李建华)

### 大布乡着力强化流动人口服务管理

阳谷县大布乡根据流动人口分布广、管理难的问题,采取四项措施强化流动人口服务管理,促进了计划生育基础工作的进一步夯实和生育水平的持续稳定。一是提升计生信息化建设水平,大力加强流动人口信息管理系统建设,做好流动人口统计信息工作,平台构建便捷,高效的流动人口服务管理平台,确保将每一名流动人口及时纳入管理服务范围。二是落实跟踪服务,抓住春节、农收、农忙等关键时期,充分利用流动人口返乡的集中时期,组织计生干部入村串户,服务上门,开展免费查体服务,督促流动人口落实避孕措施,方便育龄群众。三是提升村民自治能力,由村委会同本村流动人口签订承诺书,明确其应承担的权利和应承担的义务,提高其法律意识,四是发挥群众自治组织的主观能动性,强化自我管理、自我服务、自我教育、自我监督作用。四是强化“双向”管理责任意识,积极与流入地加强沟通协调,努力实现流动人口管理服务全覆盖。

(徐建泉 刘斌)